اذا عطتك الجدول وقالت اوجدي معامل بيرسون 
راح يكون  الجددول كذا

	x 
	y 
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	-1 
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	0 
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	2 
	8 



اول خطوه نبدا فيها نكتب القانون الي هو:

لما نجزء القاعده راح تكون كذا
[image: ]





الخطوه الثانيه  :
 اجمعي عامود x وطلعي الناتج ومجموع  وy  واكتبي كل مجموع تحت عاموده
الخطوه الثالثه :
نظيف ف الجدول عامود الي هو XiYi  
نضرب  X  في  Y  وبالاخير نجمع الاعداد ونكتب مجموعهم
الخطوه الرابعه 
نضيف عامود ثاني  الي هو          يعني ناخذ كل الي بعمود x ونضرب العدد بنفسه 

الخطوه الخامسه :
نضيف عامود ونسوي                 نفس x نربعها
وبيكون شكل الجدول كذا
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الخطوه السادسه :
نجيب الوسط الحسابي للعامود   X
ناخذ ناتج اعداد العامود ونقسمها على عدد الفئات

والوسط الحسابي للعامود Y



الخطوه السابعه
بعد كذا  نكتب القانون هذا  ونبداء نعوض  
[image: ]


وبعدها القانون هذا
 



وبعدها القانون هذا 






الخطوه الثامنه

الحين :   تعوضين عن القاعده الاساسيه بالاعداد الي حصلتي عليها 






وتكتبين اخر شي
1. 0     ارتباط خطي طردي (تزيد y بزيادة x).
2. r < 0    ارتباط خطي عكسي (تقل y بزيادة x).
3. r = +1   ارتباط خطي طردي تام.
4. r = -1   ارتباط خطي عكسي تام.
5.    r =  0 لا يوجد ارتباط خطي.
بكذأ يكون انهيتي المساله وحليتيها صح 

الاساسيات عشان تحلين هالمساله صح :

1_انك تحفظين الاربع قوانين  لان بدونها ماراح تحلين المسأله ابدا
2_وماتنسين تحسبين اول شي الوسط الحسابي 
3_تبدين تطبقين كل الي بالقانون



اتمنى اكون افدتكم ودعواتكم لي ....

اختكم :
ملاك الحربي
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